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Ihre dringliche Anfrage zur Stadtratssitzung am 21.10.2015 -DS 2159/15 - Journal-Nr.:
Studentisches Wohnen in der alten Zahnklinik

Sehr geehrte Frau Stange, Erfurt,

Ihre Fragen zu o. g. Drucksache beantworte ich wie folgt:

1. Haben bereits konkrete Gesprédche (mit welchen Ergebnissen) mit dem
Studentenwerk Thiiringen oder dem Thiiringer Ministerium fiir Wirtschaft,
Wissenschaft und digitale Gesellschaft bzgl. des Umbaus stattgefunden?

Es hat keine konkreten Gesprache bzw. Abstimmungen gegeben.

2. Wie realistisch schédtzt die Stadtverwaltung das Erteilen der
Baugenehmigung bis Februar 2016 ein?

In Abhangigkeit davon, wer als Bauherr bzgl. dieses Bauvorhabens auftritt, ist
moglicherweise die Erteilung einer Baugenehmigung nicht erforderlich,
sondern lediglich eine bauaufsichtliche Zustimmung gem. § 76 Thiringer
Bauordnung.

Unabhangig davon kann zum jetzigen Zeitpunkt keine seridse Aussage zum
Zeitpunkt der Erteilung einer Baugenehmigung getroffen werden. Dies gilt
insbesondere vor dem Hintergrund, dass noch kein Antrag vorliegt.

3. Wie erklart sich die Stadtverwaltung die Differenz bei den Kosten der
Sanierung zwischen ihren eigenen Berechnungen mit 13,85 Mio. Euro im Jahr
2013 (DS 2252/13) und den im Artikel genannten 8 Mio. Euro nach Rechnung
des Ministeriums?

Die Differenz kann von der Stadtverwaltung nicht erkldart werden, da die
Berechnungsgrundlage fir die vom Land ermittelten Kosten nicht bekannt
sind.
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Fir die vom Amt fur Grundsticks- und Gebdudeverwaltung geschdtzten Kosten war eine
Nutzung als Amtsgebadude unter Beriicksichtigung der damals geltenden Vorschriften sowie des
baulichen Zustandes des Objektes zu Grunde gelegt worden.

Mit freundlichen GriiRen

A. Bausewein
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